
Ata da Sessão Ordinária Realizada no dia 11 de junho de 2007

Aos 11 dias do mês de junho de 2007, as 19h00, reuniu-se a Câmara Municipal de
Nioaque –MS, sob a presidência do Sr. Vereador Émerson Augusto Nahabedian Ramos,

estando presentes os senhores vereadores Antonio Raimundo da Silva , Eudes Pache
Corrêa  , Ronaldo de Andréa , Jancer Vaz de Moura , João Francisco dos Santos Neto ,

Enésio Pimenta dos Reis e Fernando Luiz Faques Moura , ainda com a vagância em
virtude o afastamento por licença do Ver. Claudionor do Carmo Miranda , fora

constatado Nº. legal determinando o senhor presidente, o inicio dos trabalhos .Em
seguida fora feita a leitura da ata da sessão anterior , que após ser lida colocada sob
apreciação dos senhores , foi aprovada por unanimidade . Prosseguindo a senhora 1ª
secretária , apresentou expedientes do Executivo Municipal , constando apenas do of.
nº.289/GAB/2007, encaminhando veto total ao projeto de lei nº.02/2007, de autoria da

senhora vereadora Eudes Pache Corrêa , que institui a semana do Legislativo nas
escolas publicas da rede municipal de ensino no município de Nioaque –MS,sendo o
referido Veto Total , encaminhado para estudo e parecer a comissão de Legislação

Justiça e Redação Final   ,em seqüência o senhor presidente determinou a apresentação
dos expedientes de diversos os quais após  serem lidos foram colocados a disposição

dos senhores vereadores na secretaria da casa . Em seguida o senhor presidente passou a
apresentação das proposições de autoria do senhor vereador Antonio Raimundo da Silva

aprovado por unanimidade , fora apresentado Reqto.Nº.01/2007, dirigido ao senhor
presidente da casa  , requerendo a realização da sessão Solene em homenagem a equipe
do projeto Odontosesc , para a entrega de Moção de congratulação proposta pelo mesmo
; pelo edil Enésio Pimenta dos Reis fora apresentado e encaminhado pelo a comissão de

Legislação , Justiça e redação Final Projeto de Decreto Legislativo, o qual concede o
titulo de Cidadão Nioaquense ao senhor Daniel Rodrigues da Silva, também com

aprovação unânime fora pelo mesmo apresentado Moção de Congratulação ao soldado
Celso Luiz Jandrey , o qual fora convocado para compor o efetivo da força Nacional de

Segurança Pública, na realização dos jogos Pan-americanos na cidade do Rio de
Janeiro ; pelo senhor Ver. Emerson Augusto Nahabedian Ramos fora apresentados e
aprovados por unanimidade Moção de Congratulação ao Sr. Joicemir Ferreira Bica ,

coordenador da equipe de futsal , pela vitória conquistada a Titulo de Taça Canarinho
em 1º de junho Moção de Louvor a pessoa do Sr. Roberto Reis Costa e ao SD. Marcelo
Dehn de Freitas, pelo resgate das vitimas em acidente ocorrido na serra de Maracajú dia

1º de junho passado e Reqto. nº. 013/2007, dirigido ao Dep. Estadual Reinaldo
Azambuja , requerendo que este viabilize junto a secretaria de estado de saúde uma

ambulância para atender o município de Nioaque -MS , pelo Sr. Ver. João Francisco dos
Santos Neto, requerido verbalmente à reiteração do Reqto.nº. 01/2007dirigido a senhora

Prefeita Municipal , acerca de informação sobre a construção da ponte de madeira na
Colônia Conceição travessão da Jaguatirica , valor gasto na referida obra , colocado o

requerimento em discussão e votação foi o mesmo rejeitado por maioria . Dando
continuidade aos trabalhos passou a deliberação de matérias constante nas comissões ,

sendo primeiramente pela comissão de Legislação , Justiça e Redação Final
apresentando o parecer favorável ao VETO TOTAL, ao projeto de Lei nº. 01/2007 de

autoria do Ver. Jancer Vaz de Moura   , que institui projeto a criação de laboratórios de
informáticas nas escolas da rede publica municipal de ensino ; em seqüência o referido
parecer fora colocado em discussão e votação sendo aprovado por maioria , logo fora o
VETO TOTAL em discussão e posteriormente em votação , sendo o mesmo aprovado
por maioria , ficando portanto vetado o  supracitado projeto de lei; prosseguindo pela
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supramencionado comissão juntamente com comissão de Finanças e Orçamentos ,
apresentou o parecer favorável a aprovação do projeto de lei nº. 08/2007, oriundo do
Executivo Municipal , que dispõe sobre aquisição de imóvel para fins de atender o

programa de incentivo aos agricultores e cooperadores ao município de Nioaque-MS,
por meio de compra , colocado o parecer em discussão e votação fora o mesmo
aprovado por unanimidade ; logo o senhor presidente colocou o Projeto de Lei
nº.08/2007, em 1º e 2º discussão , logo em votação , o qual fora aprovada por

unanimidade ; em seguida pela comissão de Legislação Justiça e Redação Final fora
apresentado parecer favorável ao projeto de lei nº.02/2007, de autoria do senhor Ver.
Enésio Pimenta dos Reis que dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação nos locais

públicos do município da Lei nº.6.194/74 DPVAT , colocado o parecer em discussão e
votação fora  o mesmo aprovado por unanimidade , em seguida colocou-se o projeto de

Lei nº. 02/2007, ora mencionado em 1ª e 2ª discussão , e posterior votação , sendo
aprovado por unanimidade , ainda pela supracitada comissão acerca dos projetos 01,02 e
03/2007, proposto pelo edil Claudionor do Carmo Miranda , primeiro dispondo sobre a

exposição de exemplares do código de defesa do consumidor nos estabelecimentos
comerciais de Nioaque-MS; 02/2007dispõe sobre a instalação de cestos de coleta

seletiva de lixo nas escolas da rede publica municipal de ensino; e nº.03/2007, dispõe
sobre a instalação de bibliotecas nas escolas da rede publicas municipal , foram

apresentados separadamente pareceres contrários a aprovação das referidas matérias ,
sendo em seguida colocado os pareceres em discussão e votação foram estes aprovados
por maioria , em seqüência procedendo a votação dos projetos 01,02 e 03/2007, também
separado , o senhor Presidente os colocou em 1ª e 2ª discussão , e a seguir em votação ,

os quais foram rejeitado por maioria , sendo favorável aos mesmos os senhores
Vereadores João Francisco dos Santos Neto e Jancer Vaz de Moura . Finalizando as
tramitações a comissão de Legislação , Justiça e Redação Final apresentou parecer

contrario a aprovação da proposta de emenda da Lei Orgânica Municipal , apresentados
pelos senhores vereadores João Francisco dos Santos Neto, Claudionor do Carmo

Miranda e Jancer Vaz de Moura , alterando o Inciso II do Artigo 12, e a alínea e do
Parágrafo Único do Respectivo Artigo , colocado o parecer em discussão e votação fora

o mesmo aprovado por maioria  logo fora colocado a proposta de emenda em
1ªdiscussão e posterior 1ª votação, sendo a mesma rejeitada por maioria , desta forma
havida por rejeitada   em 1ª votação  a respectiva emenda , finaliza-se a tramitação da

mesma   , haja visto que para aprovação necessita-se de aprovação de 2/3 dos membros
da casa em ambos turnos.Dando continuidade aos trabalhos o senhor Presidente inicio o
uso da palavra livre , usando o espaço o Sr. ver, João Francisco dos Santos Neto, Enésio

Pimenta ,Fernando L. F. Moura , Émerson Ramos , Ronaldo de Andréa onde pelos
nobres pares ocorreu amplo debate acerca das matérias tramitando e deliberados na

presente sessão , houve colocações relacionadas ao âmbito político Municipal e
Estadual  e questões afetas ao município envolvendo vários setores , seja públicos como

associações que existem e prestam serviços a população em geral ; e seqüência nada
mais havendo para ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada a referida sessão ,

da qual para constar lavrou-se esta Ata. 
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